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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Δ.Υ.Ε.)

AΘΗΝΑ 13.12.2007

Αρ.πρωτ. 59B

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

 

Στην ιστοσελίδα μας,www.odye.gr, μπορείτε να ενημερωθείτε λεπτομερώς.  
 

ΠΡΟΣ: Συντάκτες και υπεύθυνους ρεπορτάζ Υπουργείου Δικαιοσύνης.

       

Το ΔΣ της ΟΔΥΕ, στη  συνεδρίαση  της 13.12.2007   ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ:

 

1. Να κλιμακώσει τις  απεργιακές   κινητοποιήσεις των δικαστικών υπαλλήλων στο β΄ 15ήμερο του
Ιανουαρίου 2008. Τις μορφές και τις ημερομηνίες   των κινητοποιήσεων θα τις καθορίσουμε   στις 9
Ιανουαρίου 2008,συνεκτιμώντας και τις προτάσεις των 70  συλλόγων μελών της ΟΔΥΕ.

2. Αποφασίσαμε επίσης να συμπαρασταθούμε και συμπαραταχθούμε με τους Δικηγόρους της
χώρας και τους άλλους ασφαλισμένους στο Ταμείο Νομικών για όλα τα ζητήματα   που αφορούν

στο Ταμείο Νομικών  . Ειδικότερα:
   Συμμετέχουμε στις εξαγγελθείσες από την ολομέλεια των Δικηγο-ρικών Συλλόγων απεργιακές

κινητοποιήσεις τους, με δίωρες συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας  των Δικαστικών Υπαλλήλων, σε όλα τα 
Δικαστικά Μέγαρα και Εμμισθα Υποθηκοφυλακεία και Κτηματολογικά Γραφεία της χώρας από τις  9 έως
τις 11 το πρωί, με ταυτόχρονη διακοπή των συνεδριάσεων  των Δικαστηρίων  και των εργασιών της
γραμματείας των ως άνω υπηρεσιών,  Τετάρτη και Πέμπτη 19 & 20 Δεκέμβρη. Είναι μία
ευκαιρία στις 19 και 20 Δεκέμβρη να συμπαραταχθούν   οι δικηγόροι, οι δικαστικοί λειτουργοί και
οι δικαστικοί υπάλληλοι συμμετέχοντας ενδεχομένως και κατά βούληση όλοι μαζί στις ως άνω
συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας στα δικαστικά μέγαρα της χώρας.

Με το διεκδικητικό πλαίσιο που έχει θέσει η ολομέλεια των δικηγορικών συλλόγων της χώρας .
Επιπλέον διεκδικούμε:

► Ταυτόχρονη με το δημόσιο συνταξιοδότησή μας από το Ταμείο Νομικών.
► Να διευρυνθούν, αντί να περιοριστούν, τα ασφαλιστικά, συνταξιοδοτικά και κοινωνικά δικαιώματα και
κατακτήσεις και να σταματήσει η διαχρονική πολιτική λιτότητας και  απορρύθμισης των εργασιακών
σχέσεων .
► Βελτίωση των συνθηκών και των όρων εργασίας των Δικαστικών Υπαλλήλων (με προσλήψεις,
ανακατανομή και αύξηση των οργανικών θέσεων, υποδομές και αναβάθμιση των αποδοχών μας) καθώς
και ισότιμη με τους άλλους εργαζόμενους στο χώρο της δικαιοσύνης αντιμετώπιση των Δικαστικών
Υπαλλήλων στα κοινά ζητήματα και αιτήματα.

 
ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΟΔΥΕ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΫΜΕΝΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ
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